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    L  =  MN - образующая 
       H =  CД  -  высота 
       R =  ОД  -  радиус 
         ОО1  -  ось  цилиндра 
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 L  =  AS - образующая  (МS) 
       H =  SO  -  высота 
       R =  MО  -  радиус 
          SО  -  ось  конуса 

 

 

 

 

 

 

 
 

   O  -  центр  сферы  и  шара 
        R =  АО  -  радиус 
            ВД  -  диаметр  
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                                        М Н О Г О Г Р А Н Н И К И 

 

       ПАРАЛЛЕЛЕПИПЕД                  П Р И З М А                 ПИРАМИДА 
              Прямой                 Наклонный 
                                                 
 
                                

 

                                    
         

 

АВСД ,  А1В1С1Д1  -  основания 

  H = ДД1  -  высота  ( CС1) 
а, в, с  - измерения   п/у   пр/да 
      D  -  диагональ  п/у  пр/да 

            D
2

            =  а 
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+ в 

2 
+ с 
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                    Dкуба = а 3   

         Прямая                 Наклонная 
                  
 

 

 

 
 

АВСДF,  А1В1С1Д1F1 - основания 

  H = ДД1  -  высота  (В1М) 
 А, В, С, Д1, F1 - вершины призмы 

АА1, ВВ1, СС1, FF1-боковые рѐбра 
 АА1В1В; АА1F1F - боковые грани         

В1F,   C1F  -  диагонали  призмы 

 

 

 

 

 

 
                          SАВСД  - пирамида           

         S  - вершина  пирамиды 

  АВСД  - основание  пирамиды 

SА,  SВ,  SС,  SД  -  боковые рѐбра 
АSВ;   ВSС,  АSД - боковые грани 

Н = SО - высота; h = SМ - апофема      

          Sпп =  2Sосн  +  Sбок 

    Sосн =  ав;      Sбок = Росн · H 

  Sграни куба = а
2
;    Sпп куба = 6а
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                 Sпп =  2Sосн   +   Sбок

 
 

               Sбок = Росн · H  

 

                           Sпп  =   Sосн  +   Sбок
 
 

    Sбок пр. пир.  = 
2

1
Росн · h 

       

   Vп/у п/да = авс;     Vкуба = а
3 

 

             

                         Vпризмы  = Sосн · H              Vпир  = 
3

1
Sосн · H 
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                        П Л О Щ А Д И       П Л О С К И Х     Ф И Г У Р  
 

    ПРЯМОУГОЛЬНИК      ПАРАЛЛЕЛОГРАММ                ТРЕУГОЛЬНИК 

          
                                                 
 
                                
 

S - площадь прямоугольника 

Р - периметр прямоугольника 

             d  - диагональ   
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              КВАДРАТ                  РОМБ 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

    

 
 

        ОКРУЖНОСТЬ,     КРУГ 
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 R - радиус  описанной окружности   
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    а - основание   

     h - высота 
 

   S = ав sinα 
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а,в,с - стороны  треугольника  
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   Sкруга = πR
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    Cокружн = 2πR
 

 

         S - площадь  круга 

      С - длина окружности 
 

        R = OC = OВ - радиус 
 

ар/с   = R 3 ,    R = 3
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